



ДУНАШЕВЦЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання

ПРОТОКОЛ №100
спільного засідання постійних комісій

27 березня 2025 р.

приміщення Дунашівської міської ради

10⁰⁰ год. дня

На засіданні присутні депутати: Вознюк Т.В., Войтков Р.В., Григор'єв О.В., Гураєвська Т.С., Жовнір Р.Є., Келашук Л.А., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф., Мудрик К.М., Осадчук Г.В., Поліщук Ю.С., Понцак Н.Д., Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., Тимчишин М.В., Тулюк І.В., Ясінський О.В.

Запрошені:

Антал Вячеслав Іванович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Чекман Валентина Костянтинівна - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Абзалова Тетяна Віталіївна – начальник фінансового управління міської ради

Островський Микола Гелярдович – начальник управління соціального захисту та праці міської ради

Білянська Тетяна Анатоліївна – начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради

Вітровчак Юрій Михайлович - т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради

Лукіянова Юлія В'ячеславівна – завідувач сектору з питань ветеранської політики управління соціального захисту та праці міської ради

Лясота Тарас Анатолійович – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

СЛУХАЛИ: секретаря міської ради Григор'єва О.В., який запропонував включити до порядку денного з голосу питання: «Про дострокове розірвання договору оренди нерухомого майна». Результати голосування: ЗА – 18, ПРОТИ – 0, УТРИМ – 0, НЕ ГОЛОСУВАЛИ – 0

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій населення Дунашівської міської ради на 2025 рік в новій редакції

2. Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин, полонених Захисників і Захисниць України Дунашівської міської територіальної громади на 2025–2028 роки

- 3.Про зміну назви та внесення змін до Програми підвищення якості обслуговування платників та розвитку інформаційної мережі ГУ ДПС у Хмельницькій області на 2024-2025 роки (Дунаєвецької державної податкової інспекції ГУ ДПС у Хмельницькій області)
- 4.Про внесення змін до Програми утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території Дунаєвецької територіальної громади на 2025 рік
- 5.Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025 рік
- 6.Про внесення змін до Переліку об'єктів нерухомого майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради
- 7.Про затвердження протоколів про результати проведених електронних аукціонів з оренди комунального майна
- 8.Про дострокове розірвання договору оренди нерухомого майна
- 9.Різне

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1.Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій населення Дунаєвецької міської ради на 2025 рік в новій редакції

СЛУХАЛИ: Островського М.Г.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій населення Дунаєвецької міської ради на 2025 рік в новій редакції» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

2.Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин, полонених Захисників і Захисниць України Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025–2028 роки

СЛУХАЛИ: Лукіянову Ю.В.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин, полонених Захисників і Захисниць України Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025–2028 роки» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

3.Про зміну назви та внесення змін до Програми підвищення якості обслуговування платників та розвитку інформаційної мережі ГУ ДПС у Хмельницькій області на 2024-2025 роки (Дунаєвецької державної податкової інспекції ГУ ДПС у Хмельницькій області)

СЛУХАЛИ: Лясоту Т.А.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про зміну назви та внесення змін до Програми підвищення якості обслуговування платників та розвитку інформаційної мережі ГУ ДПС у Хмельницькій області на 2024-2025 роки (Дунаєвецької державної податкової інспекції ГУ ДПС у Хмельницькій області)» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

4.Про внесення змін до Програми утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території Дунаєвецької територіальної громади на 2025 рік

СЛУХАЛИ: Вітровчака Ю.М.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території Дунаєвецької територіальної громади на 2025 рік» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

5.Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025 рік

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025 рік» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

6.Про внесення змін до Переліку об'єктів нерухомого майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Білянську Т.А.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Переліку об'єктів нерухомого майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

7.Про затвердження протоколів про результати проведених електронних аукціонів з оренди комунального майна

СЛУХАЛИ: Білянську Т.А.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження протоколів про результати проведених електронних аукціонів з оренди комунального майна» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

8.Про дострокове розірвання договору оренди нерухомого майна

СЛУХАЛИ: Білянську Т.А.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про дострокове розірвання договору оренди нерухомого майна» винести на розгляд пленарного засідання сотої (позачергової) сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

Заступник голови постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації

Олександр СРЮБКО

Заступник голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Тетяна ГУРАЄВСЬКА

Заступник голови постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Руслан ВОЙТКОВ

Член постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Лілія КЕЛАЩУК